



Житель республики признан виновным в совершении преступлений, посягающих на половую неприкосновенность



Доказательства, собранные Ичалковским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия, признаны судом достаточными для вынесения приговора 20-летнему жителю города Саранска. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 135 УК РФ, ч. 3 ст. 134 УК РФ (развратные действия; половое сношение с лицом, не достигшим четырнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, что в январе 2023 года фигурант дела совершил в отношении знакомой девочки преступления, посягающие на ее половую неприкосновенность. Мама несовершеннолетней, узнав о произошедшем, обратилась с заявлением в правоохранительные органы. В результате в отношении молодого человека возбудили уголовное дело, и по решению суда он был заключен под стражу на весь период



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

расследования.

В рамках расследования в отношении молодого человека проведена судебно-психиатрическая экспертиза, которая признала его вменяемым.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Приговор в законную силу не вступил.

09 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1823270>